В соответствии с Законом Псковской области «О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Псковской области, и лицами, замещающими государственные должности Псковской области, гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в расположенных на территории Псковской области муниципальных образованиях, и лицами, замещающими данные муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» 

Обобщенная информация об исполнении замещающими муниципальные должности депутата Собрания депутатов Гдовского района 7-го созыва, обязанности представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2024 год:

а) общее количество лиц, замещающих муниципальные должности депутата Собрания депутатов Гдовского района 7-го созыва: - 16;
б) количество лиц, замещающих муниципальные должности депутата Собрания депутатов Гдовского района 7-го созыва, представивших                          за отчетный период (2024 год) сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей: - 0;
в) количество лиц, замещающих муниципальные должности депутата Собрания депутатов Гдовского района 7-го созыва, представивших                           за отчетный период (2024 год) сообщение депутата: - 16;
г) количество лиц, замещающих муниципальные должности депутата Собрания депутатов Гдовского района 7-го созыва, представивших за отчетный период (2024 год) заявления о невозможности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и (или) несовершеннолетних детей: - 0;
[bookmark: _GoBack]д) количество лиц, замещающих муниципальные должности депутата Собрания депутатов Гдовского района 7-го созыва, не представивших                    за отчетный период (2024 год) сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера либо сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и (или) несовершеннолетних детей, либо сообщения депутата: - 0.


