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Собрание депутатов
Гдовского района Псковской области
У В Е Д О М Л Е Н И Е о заседании сессии
Собрание депутатов Гдовского района 7-го созыва уведомляет о том, что 25.02.2025 года в 11.00 часов в зале заседаний Администрации Гдовского района, находящегося по адресу: Псковская область, Гдовский район, г. Гдов, ул. Карла Маркса, д. 39, состоится заседание 28-ой сессии Собрания депутатов Гдовского района 7-го созыва со следующей повесткой дня: 
1.
О выборах председателя (заместителя председателя) Собрания депутатов Гдовского района 7-го созыва.

2.
 О внесении изменений в решение от 28.01.2020 года № 195 «О структуре Администрации Гдовского района, принятого на 30-ой сессии Собрания депутатов Гдовского района 6-го созыва».

3.
О заключении соглашения о реструктуризации задолженности путем предоставления рассрочки по договору энергоснабжения…

4.
Отчет начальника ОМВД России по Гдовскому району о деятельности ОМВД России по Гдовскому району за 2024 год.

5.
О внесении изменений и дополнений в прогнозный план (программу) приватизации объектов муниципальной собственности муниципального образования «Гдовский район» на 2023-2025 годы.

6.
Об утверждении отчета «Дорожного фонда» муниципального образования «Гдовский район» за 2024 год.  

7.
О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов Гдовского района 7 созыва № 126 от 26.12.2024 года, принятое на 27 сессии «О бюджете муниципального образования «Гдовский район» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».

8.
О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе муниципального образования «Гдовский район», утвержденное решением 9 сессии Собрания депутатов Гдовского района 4-го созыва от 28.02.2008. 

Рассмотрение Протеста Прокуратуры Гдовского района от 12.12.2024 года на Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Гдовский район», утверждённое Решением Собрания депутатов Гдовского района от 28.02.2008 года.

9.
Об утверждении правил депутатской этики депутатов Собрания депутатов Гдовского района Псковской области.

10.
О включении в состав постоянных комиссий: по бюджету, налогам, сборам, социально-экономическому развитию и по муниципальной собственности депутата Собрания депутатов Гдовского района 7-го созыва Кочеткова С.Г.

11.
 О избрании председателя постоянной комиссии по бюджету, налогам, сборам и социально-экономическому развитию Собрания депутатов Гдовского района 7-го созыва.

Заявка о намерение присутствовать на заседании сессии подается на имя председателя Собрания депутатов Гдовского района 7-го созыва не позднее 12 часов дня, предшествующего дню проведения заседания.

Подать заявку, о намерение присутствовать на заседании комиссий Вы можете в Администрации Гдовского района (советнику Главы Гдовского района по вопросам местного самоуправления и работе с депутатами):

- лично, почтовым отправлением по адресу: 181600, Псковская область, Гдовский район, г. Гдов, ул. Карла Маркса, д. 39;

- по телефону: 8-81131-22-062; 

- по электронной почте: gdov@reg60.ru;

- по факсу: 8-81131-21-801
Сообщение должно содержать:

1) Фамилию, имя, отчество (при наличии) гражданина, представителя организации;

2) Телефон и (или) адрес электронной почты гражданина, представителя организации;

3) Наименование вопроса (вопросов) повестки дня заседания, на обсуждении которого (которых) гражданин, представитель организации желает присутствовать;

4) Дату, время проведения заседания, на котором гражданин, представитель организации желает присутствовать; 

5) Просьбу о включении гражданина, представителя организации в список граждан и представителей организаций;

6) Намерение осуществлять фото-, аудио- и видеозапись, использовать персональный компьютер, средства телефонной и сотовой связи, радиосвязи, а также средства звукозаписи и обработки информации либо указание на отсутствие такого намерения;

7) Наименование организации (юридического лица), общественного объединения, государственного органа или органа местного самоуправления муниципального образования, представителем которого он является, наименование занимаемой должности (статус в общественном объединении) – в случае подачи сообщения представителем организации.

Примечание: Уважаемые граждане, если Вы не смогли дозвониться по номеру телефона 8-81131-22-062 для подачи заявки, рекомендуем Вам воспользоваться любым другим способом (эл, почта, лично, почтовым отправлением, факсом), если же Вам нужно именно таким способом подать заявку (по телефону), то Вы можете позвонить по телефону 8-81131-21-033 (приемная Администрации Гдовского района) и сообщить о намерении присутствовать на заседании секретарю или позвать к телефону Трофимову О.С. (обращаем Ваше внимание, что это займет некоторое время) .
